

文旅兴城

太白湖新区文旅融合发展融媒系列报道

邓超 李彦霏 济宁报道

人工海啸冲浪池日夜嗨玩；穿着清凉的夏日装扮探秘湖畔露营“奇遇记”；腾空而起的烟花宛如在黑色的幕布上释放出璀璨流苏……夜色中的太白湖新区，市民游客在缤纷夜生活里感受能量与活力的回归。新区全力打造了夜游、夜秀、夜娱等多元消费场景，让市民游客收获沉浸式游玩体验，让闲暇生活多姿多彩，为城市之夜全力赋能。



济宁方特东方欲晓夜场演出。

炎炎夏日，来太白湖享惬意清凉

夏日夜游新玩法，点燃文旅消费市场活力

水上乐园戏水消暑 游客乐享清凉夏日

水上乐园作为夏日经济的热门领域之一，不仅为人们在炎炎夏日提供了消暑纳凉的好去处，更成为暑期家长带孩子娱乐玩耍的不二之选。暑期嬉象谷水上乐园每日客流量可观，周一至周五平均每天有两三千人，周六周末则能达到六七千人。

8月4日，嬉象谷水上乐园内热闹非凡，游客们的欢声笑语响彻园区。该园区分为水上世界和陆地游乐区域，陆地游乐区域内有吉象王国、爱情岛、南国风情园、历史文化区（济州古城），集游乐、休闲拓展训练、学习为一体的大型现代综合性旅游景区。

走进嬉象谷水上乐园，置身于刺激与欢乐的水上王国，“巨洪峡漂流”堪称水世界的王牌项目，闸门打开的瞬间，水流如巨龙奔涌而出，游客乘小舟飘荡在河道之上，清凉刺激；“超级大喇叭”上，游客们一起乘坐四叶草圈从6米高台急速下坠，强烈的失重感让人直呼过瘾；“四彩竞速滑梯”上，游客们俯冲而下，风驰电掣般的竞赛快感令人热血沸腾；蓝白相间的“巨兽碗滑梯”如同巨型南瓜碗，游客在离心力

的作用下沿着碗边缘旋转，再冲入碗中的洞口，独特的滑行体验让人难忘；“螺旋滑道”，其塔楼、彩色螺旋管道和彩色滑道共同构成壮丽景观。游客在彩色螺旋管道中急速转弯，以10.5米/秒的速度飞驰；阖家欢水寨中，滑梯、水翻桶等设施一应俱全，专为孩子们打造的儿童水寨也是热闹非凡，各种适合儿童的滑道等设施让孩子们尽情嬉戏。

“趁着暑假来济宁找闺蜜，从下午4点多到晚上8点，玩过许多项目，体验感挺不错的。”来自青岛的杜女士正与闺蜜准备体验最后一个项目，“第一次来济宁，还希望能够体验到更多当地特色的暑期娱乐项目。”

夜幕降临，真正的娱乐狂欢正式开始。晚上8点，泳池边的舞台上，灯光骤然亮起，主持人激情洋溢地登上舞台开始暖场。泳池周边，灯光变幻闪烁，如同梦幻的星河坠落人间，灯光秀正式开始。五彩的光线在空中跳跃、旋转、交织，与水面的波光相互辉映，营造出如梦如幻的氛围。

随后，歌手闪亮登场，嘹亮而富有穿透力的嗓音瞬间穿透了整个场地，观众热情被彻底点燃。与此同时，巨大的人工海浪在泳池中汹涌而起。游客们在层层叠叠的浪花中起伏、尖叫，感

受着刺激与惊喜的碰撞，奏响了一曲夜的狂欢乐章。

啤酒节燃情开幕 丰富市民夏日生活

华灯初上，济宁“鸟巢”周边热闹非凡。多彩的灯光秀将整个场地映照得如梦如幻，欢快的音乐响彻夜空。远远望去，灯光映在外墙上，光影跳跃着，向人们发出热情的邀请。

走进啤酒节现场，人群熙熙攘攘，每个人的脸上都洋溢着兴奋与期待。啤酒摊位前，一桶桶冰镇的鲜啤酒散发着丝丝凉气。接出一杯，细腻丰富的泡沫软糯、轻盈，入口的瞬间，清凉与醇厚交织。

美食区域香气四溢，摊主们忙碌地烹饪着美食，食客们一边品尝着美味，一边与家人、朋友举杯畅饮，尽享夏日的美好时光。热闹的人群中，年轻的情侣手牵着手，穿梭在各个摊位之间，选择美食，分享啤酒。

舞台上，精彩的表演接连不断。震撼的摇滚乐响起，让人们的心跟随音乐的节奏而跳动；年轻舞者动感十足的热舞，展现着青春的活力与激情；还有幽默风趣的主持人，将现场气氛一次次推向高潮。美女模特走下舞台，与观众热情互动，增添了更多的欢乐与惊喜。

现场不仅有欢乐的氛围，还有文化韵味。当代书画名家鲁修武亲临现场挥毫泼墨，一幅12平方米的“鸿运当头”书法作品起拍，吸引了众多书画爱好者的关注，竞拍声此起彼伏。

啤酒节作为夏日经济的固定化、常态化形式，其意义远不止于提供一个娱乐消遣的场所。它不仅丰富了市民的夏日生活，也成了城市文化的一张亮丽名片，更展现出城市的开放与包容。

王女士与家人一边用餐一边说：“啤酒节是一个消暑的好去处，这里有美食、有表演、有文化，很适合家庭聚餐。”

篝火晚会亲子露营 点亮假日游玩乐趣

穿越回上个世纪的百老汇，置身于霓虹灯下，感受音乐和舞蹈交织带来的心弦共振，腾空而起的烟花，宛如在黑色的幕布上释放出璀璨流苏，带来一场视觉听觉的双重震撼体验。这个夏天，济宁方特东方欲晓为人们打开了一扇通往奇幻世界的大门。

为推动暑期文旅市场持续升温，济宁方特东方欲晓打造出“奇妙交响乐团”“梦幻百乐门”“一路有戏”“电音狂欢派对”等一系列精彩纷呈的演出活动。7月27日起至8月31日，济宁方特东方欲晓限时推出多重优惠活动，“青春纪念票”“大学生票”同步火热上线。日夜畅玩的游乐项目、复古摩登的舞台表演、缤纷演艺与璀璨烟花等，共同为广大市民朋友们的暑期狂欢注入新活力。8月25日前，济宁方特东方欲晓乐园每日营业时间延长至21时，开启“白+夜”畅玩模式，游客在畅玩游乐项目之余，还可以享受百乐门的梦幻舞台和上海街舞狂欢的热烈氛围。

在这个夏天，来太白湖露营绝对是年轻人赶时髦的不二之选。位于太白湖景区东侧的露营基地，一顶顶帐篷成为了一道道靓丽的风景，热气球、水幕电影、篝火晚会、舞台音乐等营地活动，点亮假日游玩乐趣。

常女士是一名教师，性格开朗酷爱露营，在她看来，露营这种户外休闲方式，场地足够大，“打开方式”足够自由，能够更好地释放工作压力，轻松愉悦的环境还可以增进友谊。“我们往往会选择那种既有帐篷，又有美食，周边自然风光优美的露营基地，省时又省力。”常女士说。

露营基地坐拥1600亩广阔天地，基地充分发挥地形之妙，精心合理布局，大力发展自驾旅居车露营地、帐篷露营地、青少年营地等多种形态，项目在传统露营的基础上不断丰富。亲子类游乐设施增添温馨，运动休闲设施带来活力，尤为可贵的是，它在发展中坚守保护生态环境的原则，围绕“产、学、游、乐”，成功打造出集露营、餐饮、住宿、休闲、娱乐于一体的露营综合体，为人们营造休闲旅游的新模式、新业态。



济宁“鸟巢”啤酒节。